

各 位

会 社 名 株式会社ホテル、ニューグランド  
 代表者名 代表取締役社長 濱田 賢治  
 ( J A S D A Q ・ コード9720 )  
 問合せ先 取締役経理部長 岸 晴 記  
 電話045-681-1841

(訂正) 「平成26年11月期 決算短信[日本基準] (非連結) 」の一部訂正について

平成27年1月15日に発表した標記開示資料について下記のとおり訂正がありましたのでお知らせします。訂正箇所には、下線を付しております。なお、財務諸表の数値データ ( X B R L データ ) については、訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

●添付資料19ページ目

(1) 営業部門売上高

【訂正前】

(千円未満切捨)

	前事業年度		当事業年度		増減 (△)	
	自 平成24年12月 1日 至 平成25年11月30日		自 平成25年12月 1日 至 平成26年11月30日		金額 前年比%	
	金額	構成比%	金額	構成比%	金額	前年比%
ホテル宿泊部門	1,220,736	22.1	1,104,115	22.4	△116,620	△9.6
ホテル宴会部門	2,338,887	42.4	2,024,395	41.2	△314,492	△13.4
ホテル食事部門	1,463,856	26.5	1,325,883	27.0	△137,973	△9.4
ホテルその他部門	198,619	3.6	167,739	3.4	△30,879	△15.5
ホテル部門合計	5,222,099	94.6	4,622,134	94.0	△599,965	△11.5
高島屋横浜店 ホテルニューグランド ル グラン	180,001	3.3	173,984	3.5	△6,017	<u>3.3</u>
そごう横浜店 バー シーガーデ ィアンⅢ	62,398	1.1	62,327	1.3	△71	△0.1
グランドアネックス水町他	56,454	1.0	60,152	1.2	3,698	6.6
合計	5,520,954	100.0	4,918,598	100.0	△602,355	△10.9

## 【訂正後】

(千円未満切捨)

	前事業年度		当事業年度		増減 (△)	
	自 平成24年12月 1日 至 平成25年11月30日		自 平成25年12月 1日 至 平成26年11月30日		増減 (△)	
	金額	構成比%	金額	構成比%	金額	前年比%
ホテル宿泊部門	1,220,736	22.1	1,104,115	22.4	△116,620	△9.6
ホテル宴会部門	2,338,887	42.4	2,024,395	41.2	△314,492	△13.4
ホテル食事部門	1,463,856	26.5	1,325,883	27.0	△137,973	△9.4
ホテルその他部門	198,619	3.6	167,739	3.4	△30,879	△15.5
ホテル部門合計	5,222,099	94.6	4,622,134	94.0	△599,965	△11.5
高島屋横浜店 ホテルニューグラ ランド ル グラン	180,001	3.3	173,984	3.5	△6,017	<u>△3.3</u>
そごう横浜店 バー シーガーデ イアンⅢ	62,398	1.1	62,327	1.3	△71	△0.1
グラントアネックス水町他	56,454	1.0	60,152	1.2	3,698	6.6
合計	5,520,954	100.0	4,918,598	100.0	△602,355	△10.9

以上